



Сегодня антиправительственными митингами никого не удивишь! Еще несколько десятилетий назад граждане не имели право пойти против режима (к примеру, в СССР), а теперь уже они считают, что могут высказывать свое собственное мнение. Дело в том, что в большинстве государств мира установлен режим, имя которого демократия. Поэтому-то люди и говорят открыто о своих мнениях и видениях политической системы.

Что же в РФ митингами никого не удивишь, а вот в Аргентине можно 100%. Почему? Потому что подобного рода мероприятий в этой стране не проводили в последние несколько десятилетий. Все-таки жители отважились на выход на улицы со своими требованиями и предложениями. Они вышли на улицу г. Буэнос-Айрес. Всего митингующих было более 700 тыс. граждан. Все они протестуют против К. Фернандес (президент государства) и реализуемой им политики. По мнению участников митинга, власти виноваты в разгуле преступности, коррупции в рядах чиновников и т.д. Им не нравится также тот факт, что Правительство создало запрет на покупку доллара, ввело ограничения на импорт и т.д.

И напоследок стоит сказать о том, что Аргентина до недавнего времени считалось одной из стабильных стран в Латинской Америке. Теперь же ситуация изменилась в худшую сторону. Действия Правительства привели к тому, что начался экономический кризис. Оппозиция рассчитывала на то, что перевыборы главы страны помогут изменить ситуацию в лучшую сторону, но этого не произошло. Дело в том, что женщина-президент пришла к власти повторно, выиграв очередные выборы, но последние события в Аргентине привели к тому, что ее рейтинг упал существенно и резко. Неизвестно, к чему приведут подобного рода митинги и демонстрации. Возможно, оппозиция добьется перевыборов. Может, ситуация в стране изменится, как только власти начнут претворять в реалии жизни требования народа.